

«Волосово близко»

Ленинградская область

Чтобы прочувствовать атмосферу Волосовских мест, лучше всего отправиться в тур, который подготовили местные жители, знающие о своем крае все. Например, программа «Волосовская Земля – от древних артефактов до современных деликатесов» проекта «Волосово близко» погрузит гостя в путешествие в провинцию, поможет зарядиться энергией, а также отведать блюда традиционной кухни.

Первым пунктом экскурсии будет деревня Ястребино — заповедный уголок, который с незапамятных времен облюбовали ястребы, а затем и люди, которых, как магнитом, притягивал берег реки Хревицы. Здесь в X веке ступала нога Великой княгини Ольги, а последующая история связана с такими известными фамилиями, как барон Веймарн и Оболенские.

В Ястребино гости посетят старинный храм Николая Чудотворца, а также побывают в доме-музее Бориса Вильде — известного этнографа, поэта, героя французского антифашистского движения «Сопротивление». Экспозиция музея рассказывает также об истории края.

Затем гости отправятся в поселок Беседа — старинное местечко с необычным названием. Легенда гласит, что именно здесь князья собирались для принятия ответственных решений, беседовали.

Здесь можно увидеть древние каменные новгородские кресты и Священную рощу, где сохранились средневековые курганы. А еще в Беседе находится чудом сохранившая свой исторический облик дворянская усадьба барона Павла Веймарна.

Ни один турист не уйдет голодным, ведь местные жители приготовят для гостей вкуснейшие традиционные блюда: уху из сома с гренками, пюре с котлетой из сома, запеченного сома и салат из квашенной капусты.

После вкусного обеда гостей ждет экскурсия на сомовую ферму, где можно познакомиться с тонкостями разведения этой уникальной рыбы, погладить и покормить сома. Клариевый африканский сом невероятно вкусный, питательный, а главное — полезный!



В завершении экскурсии гости отправятся на семейную сыроварню Костанян, где познакомятся с процессом сыроварения от приемки молока до фасовки готового продукта, а также с техникой ухода за сырами (аффинаж). После увлекательного рассказа гостей пригласят в дегустационный зал, где можно отведать фермерские деликатесы.



Волосовская земля раскинулась в самом центре юго-западной части Ленинградской области, всего в полутора часах езды от Санкт-Петербурга.

Район славится своими природными и историческими памятниками, живописными пейзажами, грибными и рыбными местами.

Здесь действуют и развиваются современные культурные центры и арт-пространства, государственные и частные музеи, центры национальных традиций, агротуризма и спорта.

Туристы ждут исторические усадьбы, удивительная природа, уникальные фермерские хозяйства, где можно продегустировать продукты местного производства. И, конечно, регион богат прекрасными, гостеприимными людьми, которые живут в многочисленных деревнях с замечательными названиями: Калитино, Беседа, Бегуницы, Извара, Ястребино и т.д.

Стоимость однодневной экскурсии: 5000 руб/чел. В стоимость входит транспортное и экскурсионное обслуживание, билеты в музей, обед и дегустация продукции на сомовой ферме; экскурсия и дегустация на семейной сыроварне «Костанян».
(действительно на начало 2023 года).

Сайты: <https://kaykino10.com/>, <https://kaykinopraktika.bitrix24.site/>
Социальные сети: https://vk.com/volosovo_blizko, <https://vk.com/souvenirs47>
<https://vk.com/besedskayazemly>, <https://vk.com/agrotour.ladoni.farm>

